

# 超级妖星 冒出



昨天我们有眼福在两场比赛中看到了半场奔袭的精彩戏码，先是罗本对澳大利亚时半场冲击得分，接着就是克罗地亚队的佩里西奇，上演了和罗本相似的一幕，中线断球后，一路杀到禁区前，怒射，得分！7秒奔袭半场破门如罗本，又一颗妖星在世界杯大舞台上耀眼发光！

目前佩尔西奇在“转会市场”网站上的估算身价只有600万欧元，比赛打完相信他的身价会飞速窜升，毕竟佩里西奇刚刚才过25岁生日，有的是机会展示能力。 腾讯

# 吟诗送西班牙

刘建宏遭吐槽：解说能唤醒植物人



昨天凌晨，上届世界杯得主西班牙0:2负于智利队，成为小组赛中第一支被淘汰的球队。这场比赛的第一个吐槽点即卫冕冠军惨遭淘汰，然而当熬不了夜的小伙伴们睡醒后，刚要被这个不幸的消息奠定一天不开心的基调时，猛然发现，在错过比赛的同时，他们还错过了一场集体吐槽央视足球评论员刘建宏的狂欢。

其实，对于刘建宏的解说，在多次比赛中已经被不少球迷吐槽，比如那句经典的“留给中国队的时间不多了”。此次解说西班牙和智利的比赛，刘建宏依然延续了自己的评论风格，即悲情、悲情、还是悲情，他甚至在最后还念了一首叶芝的诗《当你老了》送给输球的西班牙。

刘建宏在比赛补时六分钟里，对西班牙像亲人一样的各种告白和各种不舍，甚至念诗，网友则表示倾向性不要太强。

网友“吴晓星”：“事实上若不是被刘建宏黑，叶芝是仅有的我读过并且喜欢的几个诗人之一。”

整场球下来，网友们不仅在讨论比分，也展开了一场集体吐槽刘建宏的狂欢。有网友表示，“中国足球产生了很多奇迹，其中最奇葩的一个就是像刘建宏这样一个完全没有口才的足球盲居然霸占核心足球解说位置十余年。他的存在完美解释了为什么电视这样一个声画艺术的结晶，居然要有‘静音’这种功能。”

更有网友毒舌吐槽，“刘建宏的解说能唤醒植物人，因为他们会爬起来关闭电视”。 新浪

当你老了  
《全文》

当你老了，头白了，睡意昏沉，  
炉火旁打盹，请取下这部诗歌，  
慢慢读，回想你过去眼神的柔和，  
回想它们昔日浓重的阴影；  
多少人爱你青春欢畅的时辰，  
爱慕你的美丽，假意或真心，  
只有一个人爱你那朝圣者的灵魂，  
爱你衰老了的脸上痛苦的皱纹；  
垂下头来，在红光闪耀的炉子旁，  
凄然地轻轻诉说那爱情的消逝，  
在头顶的山上它缓缓踱着步子，  
在一群星星中间隐藏着脸庞。



直播预告(21日)

- 00:00 意大利VS哥斯达黎加
- 03:00 瑞士VS法国
- 06:00 洪都拉斯VS厄瓜多尔

2014年6月20日 星期五 编辑:朱锦华 美编:施耀年

看世界杯还用熬夜？

## 用电信数字电视 iTV

消灭  
时差！

巴西世界杯正如火如荼地进行着，甬城的铁杆球迷们也跟着全世界一同参与到这场足球盛宴当中。巴西世界杯的比赛时间都在北京时间凌晨，球迷朋友为感受比赛的狂热只能熬夜看球，近来甚至有球迷因此丧命。球迷朋友们，且看且惜命啊！

有没有什么方法可以让球迷看球“无时差”，全程享受足球盛宴呢？“看球神器”——电信 iTV 来了，无需熬夜看球，你就可以“场场不落”，轻松玩转世界杯！

“48小时随时回看”  
抛弃熊猫眼

上班 or 看球？球迷朋友常常因为白天要上班而舍弃熬夜看球，有毅力兼顾球赛和工作的，也都成了“国宝熊猫”！怎样才能二者兼顾，又保证充足睡眠呢？电信 iTV 来拯救你！

作为世界杯观赛“神器”，电信 iTV 让你全程观战“无时差”。它能够提供实时的电视回放业务，在观看世界杯的过程中，可以随时回看任意一场比赛。时移电视功能将用户从“中巴时差”中解放出来，完全改变了你的看球方式，无需熬爆肝，抛弃熊猫眼，精彩球赛照样场场不落。

“书签+暂停”  
精彩不错过

世界杯，对于铁杆球迷而言，是4年一次的狂欢盛宴！面对这样的狂欢派对，每个人都想错过每一幕的精彩，但关键时刻临时有事，比如要上班了、上个厕所，怎么办？

无须担心，电信 iTV 的书签功能可以实现实时“存读档”。在中止观看时，只要点播退出，并同时设定为【记录为书签并退出】，当前的这场

球大赛就会在书签中显示。当你想要继续收看时，点击书签列表的球赛，就可以从上次退出时的位置继续观战。如果只是想上厕所，那么，可直接使用暂停功能，回来取消暂停就可以完整地看完整场比赛。

有了 iTV，再也不用担心错过进球瞬间和精彩对战画面，轻松观战，爽到爆哦！



漫画 任山蔚